



« Προσυναι επί της αρχαίας θρησκείας των πρώτων κατοίκων της Μεγάλης Βρετανίας.

« Εν τη παιδική ηλικία των πολιτειών, όπως εν τη των ανθρώπων, τα λαμπρά έργα είνε σπάνια...

« Πρακτικώτατοι εν άλλοι; ότι όλα τα έθνη ιδιοποιούνται, αντι θεμελιωτών, θεούς ή ρηξοκότους ήρωας...

« Είς ην επεβράθισεν ένα διαγράψαμεν γενικήν υπότυπων, προς δόλωσιν...

« Πολύ δυσκολώτερον, ίσως και αδύνατον, έσται το δολώσαι πάς και ποτέ αι Βρετανικαί νήσοι κατοικήθησαν...

« Δίν διασχυρίζομαι ένα προσδιορίσαι τον χρόνον της κατοικήσεως της Αγγλίας...

« Γνωστικόν μιν ότι οι Κελτοί ήταν κύριοι της Ευρώπης από των έκβολών...

« Οι περιφημώτεροι των Κελτών άπάντων είναι οι κατοικήσαντες την Γαλιαν...

« Η σχετική των τόπων θέσις έμποδισι αυτήν την γνώμην ή δε υπέρχοντα εν Βρετανίαις...

« Οποία ή ή καταγωγή των κατοίκων της Μεγάλης Βρετανίας, ήσαν ούτοι πολλοί και τόσον άνδρείοι...

« Η κυβέρνησις αυτών συνείκοι εκ μοναρχίας και αριστοκρατίας...

(1) Οι δρυΐδες ήταν Ιερείς των αρχαίων κατοίκων της Γαλιτίας και της Μεγάλης Βρετανίας...

είχον την νομοθετικήν εξουσίαν. Οι λαοί ενόμιζον ως άλλα θύρατα έργα...

« Οι δρυΐδες διετήρησαν πολλόν χρόνον ταύτην την μεγάλην εξουσίαν...

« Η νίκη εννοούσα τους εκ των αρχηγών των νομαζόμενων Ουεργόβρετων...

« Εν τούτοις οι βασιλείς και φυλάρχοι βουλόμενοι ούχι μόνον να ενισχύσασιν...

« Παράτηρέτω ότι οι μέν Τρουβαδούροι, και οι αρχαίοι μυθιστοριογράφοι...

« Υπό της δόξης μεγάλου λαού ήγείρεται το πνεύμα του ευκαιοθήτου ανθρώπου...

« Τό εν έλλοις τοις έθνεσιν έμμενον έθος του έκρωσιν τά ιστορικα ποιήματα...

« Οι Βάρδοι, επί πολλόν χρόνον υπέρξαντες οι πρώτοι παιδαγωγοί, και οι πρώτοι ιστορικοί...

την άθλιαν ιδιότητα του αποκλαίνην και κωμωχράειν το πνεύμα. Απομονώναντες...

« Εν τούτοις οι ποιητιστής διετήρησαν την άνομίαν αυτών μη θελίσαντες...

« Ο εὐδής νοός άρραξει μιν έκίστοτε από των διηγημάτων τουτων...

« Παράτηρέτω ότι οι μέν Τρουβαδούροι, και οι αρχαίοι μυθιστοριογράφοι...

(Μετάφρ. εκ του Γαλλικού. υπό Σ. Μ. Σ.)

Περί Παρασίτων.

Κατά τους αρχαίους της Έλληνικής ιστορίας χρόνους τή όνομα παρασίτων...

ους, εις όν την υπηρεσίαν απήθοντο παρασίτοι, εις άλλους δε δέν υπήρχον...

« Η τάξις δε των και των λεγόμενων, άλλον δε των ανωτέρου και άλλου...

« Ίδιαι των παρασίτων ήταν ή φορητικότητα, ή άγάπη των υλικών απολαύσεων...

« Παρ' Αθοναίω εύρισκόμην έκτεθειμένα παραδείγματα ταπεινώσεων και εξουτελισμών...

ΔΙΑΦΟΡΑ.

Ο παρ' ήλιν έλληνοδιδάκκαλος κύριος Αθανάσιος Σακελλάριος εδημοσίευσεν...

